NDTD XU#=»- wsissr

C FHEIERER s
B mm
BT (mm) REEITEE
16 10+15+20+25+30+40+45+50+60

~70+75~80~80~100 125+ 150

220

10~15~20+~25+30+40+45+50-60
~70~75~80~80~100~ 125~ 150

225

10~15~20+~25+30+40+45+50-60

~70~75~80~80~ 100~ 125~ 150

%
i

[EE ]

P

ig

T 2 2

O HEFRHAE
B kgf
filKEg Bhig BhiE ZEmEE ZREI (kgflem?)
(mm) (mm) om? 1 2 3 a 5 6 7
16 8 HE 4.0 4.0 8.0 12.0 16.0 20.1 24 .1 28.1
favd 3.0 3.0 6.0 9.0 12.0 15.0 18.0 21.0
20 10 HE 6.2 6.2 12.5 18.8 25.1 31.4 37.6 43.9
Eavi 4.7 4.7 9.4 14.1 18.8 23.5 28.2 32.9
25 12 HE 9.8 9.8 19.6 29.4 39.2 49.1 58.8 68.5
kv 7.5 7.5 15.1 22.6 30.2 37.7 45.3 52.8
SO i LR AEBHEE ; ERIZAN - AEREEEN RESHSREMETE - (495 70% ~80% )
O #igx
=] HIf® (mm) 216 220 225
1EEIZK WENFEL
fERREE R
BRI kgf / cm? (kpa) 1~8.5 (100 ~ 850)
=AFEREN kgf / cm? (kpa) 9 (900)
{ERREEEE © 0~60
{ERREEE mm/sec 50 ~ 700
TTRAEEE 5~0
[{=gEEEmEEY M5x0.8 Rc 1/8”
BERE B RRFERE

O TRETEITAE

(_NDTDXU )

) — ( sT

2 )

© NDTDX : SR#hisRil
© U: gt

C 16
|

|

LA K

| muae | [

BEREE |

[

[

16 - 316 mm
20 - 920 mm
25 - @25 mm

@16 - 10~150
@20 - 10~150
@25 - 10~150

MEDSE - THIRAERS

22EC5R(NDCS-6T)

1-5.19

FImmE

|E%%ﬁ@ﬂ‘ﬁ@ﬂ@ﬁ|ﬁﬁﬁﬁ@ | emams | Emm




NDTD XU#=»- wsissr

'@??j RSNy

‘w H ; \Aw\“//\"’

e —1 | E— }

\ HEE= o e -
”7%7777\77‘“7777 = }

Il ka imi |

C THRMERIH&

4R SR = &8 4 SR = =
01 x #8 BE® 11 i EE IR sEmH
02 RIBHAE EE® 12 TEER A % B
03 BEERE EE® 13 RIENREORIR ifig i BB
04 % = FE 14 JEE-SEES ifid o B
05 B E RE® 15 #%EORIR ifid 5 B2
06 &R e 16 [IEEBEES it 7 f2
07 F & Bl R IR 17 X & B e 1R A4 e
08 B & B R 18 B 8 [E T2 12 Ak a2
09 B IR EE® 19 JEE B TR AR aah
10 i E fim 20 AR B
O 55 D EERIPHREUE ; EERMET - 8% RIS N RASH R E FINGT L o (4975 70% ~80% )
BEROMIRET (4K
== | EREREER LR EEN RIZORYR ®BEBORIE
FIE mm BE 2 2 2 2
216 COP-16 PDU-8 314.5 x @1.5 313.2 x B1.5
320 COP-20 PDU-10 318 x 1.5 F17.5 x 31.5
225 COP-25 PDU-12 321.8 x J2.4 320.8 x @2.0
/O B EERRAMABR > 2RAEOR (=% » IREREREMRE)

1-5.20




C B NEEHM

9.8
= N
‘ w Z 49 ~
z ~J_ |+ [NDTDXU25
W 2.0 NDTDXU20
g -
L * o @ e —T— |nDTDXuUte
J K
20 40 60 80 100
RELTHE (mm)
o mEHER 2
15 1.5
g 1.0 / E 1.0 /
_ B os B s pd
£ % % rd
mﬁ = g = o~
ﬁ 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
= b—b @ FAETFTE (mm) FETATER (mm)
F
_ 1.5
£ 10 7
B o5 ,//
= P

20 40 60 80 100
FELTTHE (mm)

O #h

R

Al Ui (B 2 R~

03
[iakE

= PB

PE

PF

PH

PJ

216

45 |M5x0.8p| 25 | 8

@5.58 3@ 1 F.09%5.5 iF

6.2

6.2

M5x0.8p3%12

220

50 | M5%0.8p| 28 | 10

06.58 8 1EA011x6.5%

8.2

8.2

10

M6x1.0p3E15

225

60 | M6x1.0p| 35 | 12

28.58 18 11 F.014x8.57%

10.2

10.2

12

M8x1.25p%15]

1-

5.21

C EEEK
o FEEERX

o EERIRBREFRN

L]

=

o3

=

17

Ml

%
[

P I

T2 2 O

%
&
£
B
i

| SyEmEn | BE-28 | FRRsE | EResE | EEEswE



CONDTDXU@16 x [ ]

2-M5x0.8p & ifE

79+ (1752 x2)

NDTDXU16 x ST

20 19+ 1752 L
1 18 1 30
| —
1 1
}®_ D
Yfl
& TR ———f===1 - -
I I
3| 8| 2| & | 2 ———-—]————E———e———@———
©
(S — I = — — —\— — — — — — ] »
= g \
T \
M5x0.5p 10 »_5L 18| \_2-M5x0.8p Hi&
E R 10l 1 MEEFLO8x4.4dp
2-M4x0.7px6dp )
(FaTE)
2-@2.58%
M5x0.8p*5dp (RAE)
37 8
: |
L - 4 I
At D e i
‘ 9 30
2-M4x0.7px4.5dp
(PRTE)
O R~f& .
By 1 mm
e = 10 15 | 20 25 | 30 35 40 | 45 | 50 | 60 70 75 80 90 | 100 | 125 | 150
A 25 25 25 25 35 35 35 35 35 45 45 | 45 45 55 55 75 75
B 70 75 80 85 90 95 | 100 | 105 | 110 | 120 | 130 | 135 | 140 | 150 | 160 | 185 | 210

1-5.22




ONDTDXU@20 x [

2-M5x%0.8p B3

A1

25

23

-

N

NDTDXU16 x [ ST

94+(1772 x2)

24+1772 L

30 A

|- @]
|
|
|
|
|
[
|
|
|
|

3 9 8 ® | 8 - HH - — 4@ — T
§ e
o o
#| 2 \
|
M6x1.0p 12.5 6 11 2-M6x1.0p EiF
E R o | FREFEFL ©9.5%5.3dp
2-M4x0.7px6dp
()
2-2.58E
M5x0.8px5dp (FITE)
44 .85
0 ©
8 i
i—— —-————i—@/—— — O
w
o
12 30 A
4-M4x0.7px4.5dp
()
o R~f#* s g
B : mm
. 7% 40 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 |100 | 125 | 150
30 | 30 | 30 | 30 | 40| 40| 40| 40| 40| 60| 60| 60 | 60 | 60 | 60 | 80 | 80
B 80 | 85 | 90 | 95 | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | 130 | 140 | 145 | 150 | 160 | 170 | 195 | 220

1-5.23

o3

e

17

Ml

%
i

P I

ig

T 2 2

©
&
E2
B
i

| swazen | pr-os| ernsn | mEaws | EEews



CONDTDXU@25 x []

2-M6x1.0p &3&

30

28

4

96+(17F£x2)

NDTDXU25 x [ ST

24+ 1712

30

o| ol of v =] — - -E- —_— — —_— —
3] ~ © i3] ©
o
Q \
) \
M8x1.25p / 15_J _/s 1 \ 2-M8x1.25p&3E
BT o 4 MEFEFL @11x6.3dp
2-M5x0.8px7.5dp
(PR
2-@3 8%
PT 1/8"<6dp (W)
43 9
~ _‘“
0 1 1
L - -D-
A !
1 1
30 A
4-M5x%0.8px7.5dp
(FRTED)
o R~Fz os e

B : mm
pre T8 10 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 60 | 70 | 75 | 80 | 90 |100 | 125 | 150
A 30 | 30 | 30 | 30 40| 40| 40| 40| 40 | 60 | 60 | 60 60 60 | 60 | 80 | 80
B 82 | 87 | 92 97 | 102 | 107 | 112 | 117 | 122 | 132 | 142 | 147 | 152 | 162 | 172 | 197 | 222

1-5.24




NDTDX/NDTDXU=% - X5 #l

C RERZBEERNERT
® NDCS-6T ZEER

#
(F)
7C
-
3
%
&
2
Eaf
5
T
O RAFERS 2 X EEAEN{EELE —
® NDCS-6T #
T &
B RiE AR B
—lr*ﬁ: = f——— ﬁ
! fJ” | ‘
\
I | o
|
e
Bt BAEHE(C) |
| =
BIEE (R) }éM’E%ﬁ(F)[ AEE R) %
L smmees
8
fif : mm %
O BAEHE BAESETNA L & g NDGCS.6T &
b % SRR FERSRY - RASHEY — &L
ARSI SRR © RtA R SERE (F) | BEER) -
IS(R(ERIERY RISHE 2 468 5 TRk — pon - - N
H5ERBIRAZ FEE RI49 0.5mm £ DI 5 > 2
ZERE © NDTDX/NDTDXU @20 85 1 %
NDTDX/NDTDXU @25 10 1.8 -
O HIEESE ESEEASENIERS - By
1S EARARE Y BT L EE - HEE
1ERRIREZ 2% TR Y 22K
B (+)

%o (F2RAER8E)-

&£ ()

fEFEE : DC 5 ~ 240V
AC 5~ 240V

NDCS-6T

Bl

1-5.25



